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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 29/06/2022. 

 
Presentes/Membros: Arlete da Mota Trevelim Rocha – Secretária Executiva do CTER 

e Gestora do Fundo do Trabalho; Milton Costa – Titular – Indústria; Francisco Dantas – 

Suplente – Indústria; Marcelo Arruda Marques - Titular – Serviços e presidente do 

Conselho; Homero Scarso – Suplente – Industria.  

 

Convidados: Ophir Figueiredo Junior – SENAI; Edson Batista dos Santos – 

SINTICOMPI; João Possebon Neto - SINDBAN. 

 

Justificativa de ausência: José Luiz Guidotti Junior – Titular - SEMDETTUR; Cristiane 

Sampaio Batochio Leibholz – Suplente - SEMDETTUR; Carlos Alberto L. Beltrame - 

Titular Secretaria do Governo; João José Soares – Suplente – Serviços; Denis Mota 

Alves – Titular – Comércio; Paulo Estevam de Camargo - Titular – Indústria; Antônio 

Pedro Carvalho – Suplente Comércio.  

  

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e 1 

trinta minutos, no Sindicato dos Bancários de Piracicaba – SINDBAN, localizado à Rua 2 

Quinze de Novembro, 549, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do 3 

Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER). A reunião iniciou-se com o Sr. 4 

Marcelo Arruda Marques Presidente do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e 5 

Renda de Piracicaba (CTER) o qual agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião 6 

com a leitura da pauta que tratou sobre: 1. Apreciação da Ata da reunião anterior; 2. 7 

Afastamento do membro titular da bancada dos trabalhadores do Conselho Municipal do 8 

Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) em função de concorrer as eleições de 9 

2022; 3. Apresentação dos novos membros da Bancada dos Trabalhados; 4. Oferta de 10 

cursos gratuitos de pintura imobiliária; 5. Mudança de endereço da Secretaria Municipal de 11 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo – SEMDETTUR; 6. Abertura para os 12 

informes da bancada. Após finalizar a leitura, foi aberta a palavra aos membros e 13 

convidados. O Sr. Marcelo Arruda Marques informa que o Sr. José Antonio Fernandes 14 

Paiva encaminhou no dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e dois comunicados aos 15 

membros do Conselho, informando o seu afastamento a partir do dia primeiro de junho de 16 

dois mil e vinte e dois como membro titular na bancada dos trabalhadores em função de 17 
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concorrer nas eleições. O Sr. Milton Costa comenta sobre o projeto de alfabetização de 18 

trabalhadores que tem como objetivo construir conhecimento, segurança e qualidade de 19 

vida que está sendo um sucesso e informa que terá formato digital para que o trabalhador 20 

acesse na sua residência, o Sr. Marcelo Arruda Marques propõe disponibilizar nas obras 21 

da construção civil para que todos os funcionários que queiram se alfabetizar tenham 22 

acesso. O Sr. Ophir Figueiredo Junior – SENAI se dispõe a oferecer cursos gratuitos na 23 

área da construção civil, mas precisa do apoio da ASCOPI (Associação das Construtoras 24 

de Piracicaba), o Sr. Marcelo Arruda Marques se compromete em colocar na pauta da 25 

próxima reunião que tiver com a ASCOPI o referido assunto. O Sr. Marcelo Arruda 26 

Marques comenta sobre as parcerias com as empresas Pauli Tintas e CCC Piazza 27 

Tintaria para realização do curso gratuito de pintura imobiliária e solicita o apoio da 28 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo – 29 

SEMDETTUR com os encaminhamentos dos trabalhadores a serem qualificados e ainda 30 

solicita apoio desta secretaria para regularização do MEI de alguns funcionários que 31 

precisam apresentar esta categoria para trabalhar na construção civil. O Sr. Ophir 32 

Figueiredo Junior – SENAI sugere acrescentar no curso de pintura imobiliária orientações 33 

sobre comportamento. A Sra. Arlete da Mota Trevelim Rocha – Secretária Executiva do 34 

CTER comenta que a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e 35 

Turismo – SEMDETTUR, que abriga o posto de atendimento do SINE (CAT – Centro de 36 

Apoio ao Trabalhador) precisará mudar de endereço, por conta do projeto da atual gestão 37 

de centralizar/integrar os serviços oferecidos à população em um único local, de forma 38 

que facilite a busca dos municípes aos programas da Prefeitura. A proposta é que os 39 

serviços da Semdettur sejam instalados no prédio do Centro Cívico, ocupando o Terreo 40 

01 para atendimento a população e o 05º andar para os setores administrativos. O local 41 

possui acessibilidade, estacionamento para veículos e conta com linhas de ônibus que 42 

passam em frente.   Atualmente o posto do SINE está situado na Rua Monsenhor Manoel 43 

Francisco Rosa, 900 – Centro, Piracicaba CEP: 13400-270 tendo como coordenada 44 

geográfica -22.720755918798236, -47.64538004444248 e passará a funcionar no prédio 45 

da Prefeitura de Piracicaba (Centro Cívico) situado na Rua Antônio Corrêa Barbosa, 2233 46 

- Chácara Nazaré, Piracicaba CEP: 13.400-900 tendo como coordenada geográfica -47 

22.728720506691598, -47.66448513094767. As atividades da unidade serão encerradas 48 

no dia sete de julho de dois mil e vinte e dois e a inauguração do novo espaço será no dia 49 

oito de julho de dois mil e vinte e dois às 11h00. Dessa forma, os conselheiros presentes 50 

aprovam as novas instalações. Em seguida, o Sr. Marcelo Arruda Marques encerra a 51 
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reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Arlete da Mota Trevelim Rocha, secretária 52 

executiva do CTER, redigi a presente ata, a qual assinam. 53 
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